
STUDENTS SATISFACTION SURVEY 

2018-2019 

 

1  Feedback about Teaching Methodology  

a) Does your teachers make subject lessons interesting enough to learn?  

Yes                             No 

 b) Are you satisfied with the knowledge content of your teachers?  

Yes                                         No 

c) Are you satisfied with the teaching method of your teacher?  

           Yes                             No 

d) ) Are you satisfied with the knowledge content of your teachers?   

           Yes No 

 

2    Feedback about College Library  

a) Do you think there are enough magazines, journal and general books           

available in college?  

  Yes                             No 

b) Are you satisfied with the library services of the college? 

 Yes No 

c) Are you happy with the behavior of library staff members and their 

cooperation provided by them? 

 Yes No 

d) Do you find the books available in the college are sufficient to fulfill your 

requirements as per your subject requirements?  

 Yes No 

 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

a b c d

Yes

No



 

 

 

3   Feed back about Extra Curricular Activities  

a) Do you think college organizes enough functions in college? 

Yes No 

b) Do you find enough extracurricular activities in your college?  

 Yes No 

 

 
 

4     Feedback about College Infrastructure  

a) Are you satisfied with the building/infrastructure of the College? 

Satisfactory                   Unsatisfactory 

b) Are you satisfied with drinking water arrangement in the college?  

Satisfactory          Unsatisfactory 

c) Are you satisfied with the toilet facility of the college?  

Satisfactory          Unsatisfactory 

d) Are you satisfied with Labs in college?  

Satisfactory          Unsatisfactory 

e) Are you satisfied with the sports activities in the college? 

Satisfactory          Unsatisfactory 
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5  Feedback about College Canteen 

a) Are you satisfied with the food available in your canteen? 

Yes                            No 

b) Do you think available food is hygienic? 

 Yes No 

c) Do you think eating arrangements (Crockery, Serving etc.) are good? 

 Yes No 

d) Do you think snacks  prepared in food is tasty and well cooked? 

 Yes No 

 

 
 

6 Feedback about Miscellaneous 

a) Are you satisfied with overall college facilities? 

 Yes                            No 

b) Will you recommend other girls students to take admission in this college? 

Yes No 
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7   Feedback about Administrative Staff 

a) Are your satisfied with the clerical staff (fee collection, result, examination, 

scholarship) etc? 

Satisfactory          Unsatisfactory 

b) Are you satisfied with behavior of Non-Teaching staff like peons, 

gatekeeper, sweeper, drivers etc.? 

Satisfactory          Unsatisfactory 
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